



สำนักงานท้องถิ่นจังหวัดพิษณุโลก
 เลขที่รับ 556
 วันที่
 เวลา 2.8 พ.ค. 2565

- ฝ่ายบริหารทั่วไป
- กลุ่มงานมาตรฐานฯ
- กลุ่มงาน...
- กลุ่มงานการเงินฯ
- กลุ่มงาน...

ที่ พล ๐๐๑๗.๓ / ว ๒๖๑๗

๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๕

เรื่อง โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕

เรียน หัวหน้าส่วนราชการ ทุกส่วนราชการ หัวหน้าหน่วยงานรัฐวิสาหกิจ ทุกหน่วยงาน นายกองค้การบริหาร ส่วนจังหวัดพิษณุโลก นายอำเภอ ทุกอำเภอ นายกเทศมนตรีนครพิษณุโลก นายกเทศมนตรีเมืองอรัญญิก และนายกเทศมนตรีเมืองท่าโพธิ์

สิ่งที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก ที่ ศป ๐๐๑๐/ว๕ ลงวันที่ ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕

จำนวน ๑ ชุด

ด้วยจังหวัดพิษณุโลก ได้รับแจ้งจากสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลกว่า กำหนดจัดโครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๓ ในวันอังคารที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น.ณ โรงแรม ดิ อิมพีเรียล โฮเทล แอนด์ คอนเวนชั่นเซ็นเตอร์ พิษณุโลก ซึ่งจำกัดจำนวนผู้เข้าร่วมอบรมรวมทั้งสิ้น ๑๐๐ คน สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก จึงขอสงวนสิทธิ์ให้สิทธิ์แก่ผู้ที่ลงทะเบียนล่วงหน้าตามลำดับ สำหรับบุคลากรหรือผู้ที่สนใจแต่ไม่สามารถเข้าร่วมอบรมในสถานที่ได้ สามารถเข้ารับการอบรมผ่านระบบออนไลน์ (Online Training) ทาง Facebook Live ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก ได้อีกช่องทางหนึ่ง โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมายปกครองหลักความรับผิดชอบทางละเมิด และแนวทางปฏิบัติราชการที่ถูกต้องเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จังหวัดพิษณุโลก พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมายปกครองหลักความรับผิดชอบทางละเมิด และแนวทางปฏิบัติราชการที่ถูกต้องเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ จึงขอประชาสัมพันธ์เชิญชวนหน่วยงานพิจารณาจัดส่งบุคลากรในสังกัดเข้าร่วมโครงการฯ ตามวัน เวลา ณ โรงแรม ดิ อิมพีเรียล โฮเทล แอนด์ คอนเวนชั่นเซ็นเตอร์ พิษณุโลก (On-site Training) หรือ ทาง Facebook Live ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก (Online Training) สำหรับอำเภอ ให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ ทราบด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ

ขอแสดงความนับถือ

(นางสาวสรินรัตน์ เกิดสกุลรุ่งโรจน์)
 รองผู้ว่าราชการจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
 ผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลก

สำนักงานจังหวัด
 กลุ่มงานอำนวยการ
 โทร. / โทรสาร ๐ ๕๕๒๕ ๘๕๕๙

เรียน ท้องถิ่นจังหวัดพิษณุโลก
- เพื่อโปรดพิจารณา

พรวิมล สิทธิศักดิ์
(นางสาวพรวิมล สิทธิวงศ์)

นักส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นชำนาญการ

* ขอบเขต รร. ไม่จำกัดจำนวนคนละ

ปิระดา ธีรพันธ์
ปลู

(นายปรีชา แดงแสงทอง)
ท้องถิ่นจังหวัดพิษณุโลก

CH

29 WA 2569

PM

ศูนย์ดำรงธรรม

ยุทธศาสตร์ระดับและจังหวัด

อำนวยการ

ตรวจลงนามภายใน

บัญชีรายการทรัพยากรบุคคล

กลุ่มจังหวัด

ที่ ศป ๐๐๑๐/๐๕



สำนักงานจังหวัดพิษณุโลก

เลขที่รับ 26๖๗

วันที่ 25 พค 256๑

ศาลากลางจังหวัดพิษณุโลก

เลขที่รับ 03975

วันที่ 25 พค 256๑

เวลา

สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก

๑๑๑ หมู่ที่ ๘ ถนนพิษณุโลก-นครสวรรค์
ตำบลท่าทอง อำเภอเมืองพิษณุโลก
จังหวัดพิษณุโลก ๖๕๐๐๐

๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๙

เรื่อง โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙

เรียน ผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลก

สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑. รายละเอียดโครงการ จำนวน ๔ หน้า
๒. กำหนดการ จำนวน ๑ หน้า

ด้วยสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก กำหนดจัดโครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙ ครั้งที่ ๓ ในวันอังคารที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๙ เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. ณ โรงแรม ดี อิมพีเรียล โฮเทล แอนด์ คอนเวนชั่นเซ็นเตอร์ พิษณุโลก โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมายปกครอง หลักความรับผิดชอบทางละเมิด และแนวทางปฏิบัติราชการ ที่ถูกต้องเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๑ สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก พิจารณาแล้วเห็นว่า หัวข้อการฝึกอบรมดังกล่าวมีความสำคัญและเป็นประโยชน์โดยตรงต่อการปฏิบัติราชการของบุคลากรในสังกัดของท่าน

จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านพิจารณาจัดส่งบุคลากรในสังกัดเข้าร่วมการอบรม โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ทั้งนี้ การอบรมดังกล่าวเป็นการอบรมในสถานที่ (On-site Training) ซึ่งจำกัดจำนวนผู้เข้าร่วมอบรมรวมทั้งสิ้น ๑๐๐ คน สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลกจึงขอสงวนสิทธิ์ให้สิทธิ์แก่ผู้ลงทะเบียนล่วงหน้าตามลำดับ สำหรับบุคลากรหรือผู้ที่สนใจแต่ไม่สามารถเข้าร่วมอบรมในสถานที่ได้ สามารถเข้ารับการอบรมผ่านระบบออนไลน์ (Online Training) ทาง Facebook Live ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลกได้อีกช่องทางหนึ่ง ในการนี้ ผู้ประสงค์จะเข้าร่วมการอบรมสามารถลงทะเบียนผ่านระบบ QR Code ได้ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๙ และขอความร่วมมือผู้ลงทะเบียนเข้ากลุ่ม Line OpenChat ชื่อ “กลุ่มอบรมกฎหมายปกครอง ศาลปกครองพิษณุโลก” รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๒ ทั้งนี้ มอบหมายให้ นางสาวนันทนลิน นันทปกรณ์ เจ้าหน้าที่ศาลปกครองชำนาญการพิเศษ หมายเลขโทรศัพท์ ๐๘๒ ๒๓๖ ๑๘๔๗ เป็นผู้ประสานงาน

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุเคราะห์ และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้

ขอแสดงความนับถือ

(นายเฉลิมวุฒิ เครืออินทร์)

ผู้อำนวยการสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก

กลุ่มบริหารทั่วไป

โทรศัพท์ ๐ ๕๕๕๐ ๙๕๕๐-๙ สายด่วน “๑๓๕๕”

โทรสาร ๐ ๕๕๕๐ ๙๕๖๐

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ Phitsanulok_r@admincourt.go.th

**โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙**

๑. หลักการและเหตุผล:

แผนแม่บทศาลปกครอง ระยะ ๒๐ ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๘๐) ด้านที่ ๒ การเสริมสร้างธรรมาภิบาลในสังคม เพื่อส่งเสริมให้เกิดการบริหารราชการแผ่นดินที่ดี อำนวยความยุติธรรมทางปกครอง และคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพของประชาชน โดยในระยะเวลาที่ ๒ (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ได้กำหนดเป้าหมายในการขยายผลการส่งเสริมให้หน่วยงานทางปกครองและเจ้าหน้าที่ของรัฐปฏิบัติงานตามมาตรฐานคำวินิจฉัยของศาลปกครอง พร้อมยกระดับความรู้และความเข้าใจของประชาชนเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองและกระบวนการยุติธรรมทางปกครองอย่างกว้างขวาง กฎหมายปกครองถือเป็นรากฐานสำคัญของการบริหารราชการแผ่นดินที่ดี มีบทบาทสำคัญในการควบคุมการใช้อำนาจรัฐและคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพของประชาชน การที่ประชาชนและเจ้าหน้าที่ของรัฐมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมายปกครอง จะช่วยให้เกิดการปฏิบัติราชการที่โปร่งใส ตรวจสอบได้ เป็นไปตามหลักนิติธรรมและหลักธรรมาภิบาล ลดข้อพิพาทระหว่างประชาชนกับหน่วยงานของรัฐ และสนับสนุนการสร้างสังคมที่เป็นธรรม

ศาลปกครองมีบทบาทสำคัญในการอำนวยความยุติธรรมทางปกครอง การสร้างความเข้าใจให้แก่ประชาชนเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองจะช่วยให้ประชาชนสามารถใช้สิทธิในการยื่นฟ้องคดีได้อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ รวมถึงส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนในการตรวจสอบการใช้อำนาจของรัฐ ซึ่งจะช่วยยกระดับการบริหารราชการให้เป็นไปอย่างมีธรรมาภิบาล โปร่งใส และตรวจสอบได้

นอกจากนี้ นโยบายของประธานศาลปกครองสูงสุด (นายประสิทธิ์ศักดิ์ มีลาภ) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ - ๒๕๗๐ ด้านการเสริมสร้างธรรมาภิบาลในสังคม ได้เน้นการเสริมสร้างกลไกภาคประชาชนให้เข้ามามีส่วนร่วมในการประชาสัมพันธ์ และเผยแพร่ความรู้เกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองในการอำนวยความยุติธรรมทางปกครอง เพื่อให้ประชาชนสามารถเข้าถึงสิทธิในการยื่นฟ้องคดีปกครองได้อย่างถูกต้อง เกิดความเชื่อมั่นต่อระบบกระบวนการยุติธรรมทางปกครอง และเกิดความร่วมมือระหว่างประชาชนกับหน่วยงานของรัฐในการแก้ไขปัญหาของสังคมร่วมกัน

ด้วยเหตุนี้ สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลกจึงจัดทำ “โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม” ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙ เพื่อขยายผลการส่งเสริมการปฏิบัติงานของหน่วยงานทางปกครองและเจ้าหน้าที่ของรัฐให้เป็นไปตามมาตรฐานของคำวินิจฉัยของศาลปกครอง รวมถึงให้ประชาชนมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองและกระบวนการยุติธรรมทางปกครองอย่างแพร่หลายมากยิ่งขึ้น เพื่อยกระดับบริหารราชการให้เป็นระบบที่มีธรรมาภิบาล โปร่งใส ตรวจสอบได้ เป็นธรรม และสร้างความเชื่อมั่นต่อกระบวนการยุติธรรมทางปกครองให้กับประชาชนอย่างยั่งยืน

๒. วัตถุประสงค์ของโครงการ (ผลผลิต Output)

๒.๑ เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักกฎหมายปกครองและหลักปฏิบัติราชการที่ดีให้แก่หน่วยงานทางปกครองและเจ้าหน้าที่ของรัฐ ของสำนักงานศาลปกครองในภูมิภาค

๒.๒ เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองในการอำนวยความยุติธรรมทางปกครอง รวมทั้งการใช้สิทธิทางศาลในการปกป้องคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพได้อย่างถูกต้องให้แก่ประชาชน ของสำนักงานศาลปกครองในภูมิภาค

๓. เป้าหมายของโครงการ (ผลลัพธ์ Outcome)

โครงการนี้มุ่งหวังให้ประชาชน หน่วยงานทางปกครอง และเจ้าหน้าที่ของรัฐมีความรู้ ความเข้าใจ เกี่ยวกับกฎหมายปกครองและบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองในการอำนวยความสะดวกทางปกครอง สามารถใช้สิทธิทางศาลเพื่อปกป้องสิทธิและเสรีภาพของตนได้อย่างถูกต้อง และเกิดการมีส่วนร่วมในการตรวจสอบการใช้อำนาจรัฐ เพื่อสร้างระบบราชการที่โปร่งใส เป็นธรรม และตรวจสอบได้ ผู้ได้รับประโยชน์จากโครงการ ได้แก่ ประชาชนทั่วไป เจ้าหน้าที่ของรัฐ และหน่วยงานทางปกครองในพื้นที่เขตอำนาจศาลปกครองพิษณุโลก

๔. ผลที่คาดว่าจะได้รับ (ระบุผลลัพธ์เชิงคุณภาพและเชิงปริมาณ)

๔.๑ เชิงคุณภาพ:

ผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมายปกครองและบทบาทของศาลปกครองเพิ่มขึ้น เจ้าหน้าที่ของรัฐสามารถปฏิบัติราชการได้อย่างถูกต้อง โปร่งใส และเป็นธรรม สอดคล้องกับคำวินิจฉัยของศาลปกครอง ประชาชนสามารถใช้สิทธิยื่นฟ้องคดีปกครองเพื่อปกป้องสิทธิและเสรีภาพของตนได้อย่างถูกต้อง ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนในการตรวจสอบการใช้อำนาจรัฐ

๔.๒ เชิงปริมาณ:

ครั้งที่ ๓ ในวันอังคารที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๙ เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. ณ โรงแรม ดิ อิมพีเรียล ไฮเทล แอนด์ คอนเวนชัน เซ็นเตอร์ พิษณุโลก รูปแบบออนไลน์ และถ่ายทอดผ่าน facebook live

ภาคเช้า บรรยายหัวข้อ “ความรับผิดชอบทางละเมิดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและพระราชบัญญัติความรับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ พ.ศ. ๒๕๓๙” วิทยากรโดย นายชัยนะ อักษรพันธ์ รองอธิบดีศาลปกครองพิษณุโลก

ภาคบ่าย บรรยายหัวข้อ “คดีปกครองเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ” วิทยากรโดย นายชุนตม จรุงภาค ตุลาการหัวหน้าคณะศาลปกครองพิษณุโลก

๕. กลุ่มเป้าหมายโครงการ

๕.๑ Online Training กลุ่มเป้าหมายประกอบด้วย เจ้าหน้าที่ของรัฐ และประชาชน จำนวน ๑,๕๐๐ คน

๕.๒ Onsite Training กลุ่มเป้าหมายประกอบด้วย เจ้าหน้าที่ของรัฐ จำนวน ๑๐๐ คน

๖. สถานที่/พื้นที่ดำเนินการ

ครั้งที่ ๓ ณ โรงแรม ดิ อิมพีเรียล ไฮเทล แอนด์ คอนเวนชัน เซ็นเตอร์ พิษณุโลก

๗. ระยะเวลาดำเนินการโครงการ

ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙ (ตุลาคม ๒๕๖๘ – กันยายน ๒๕๖๙)

๘. ขอบเขตเนื้อหา

โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙ กำหนดขอบเขตเนื้อหา ดังนี้

ภาคเข้า: ความรับผิดชอบทางละเมิดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและพระราชบัญญัติความรับผิดชอบทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ พ.ศ. ๒๕๓๙

- หลักการพื้นฐานของ พ.ร.บ. ความรับผิดชอบทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ พ.ศ. ๒๕๓๙
- การแยกประเภทความรับผิดชอบ: กรณีทำละเมิดในการปฏิบัติหน้าที่และส่วนตัว
- แนวคำวินิจฉัยศาลปกครองที่น่าสนใจ

ภาคบ่าย: คดีปกครองเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

- ประเด็นข้อพิพาทที่พบบ่อยในสัญญาทางปกครองเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง
- หลักเกณฑ์การบริหารพัสดุภาครัฐให้โปร่งใสตามหลักธรรมาภิบาล
- กรณีศึกษาจากคำพิพากษาศาลปกครองสูงสุด

๙. การสมัครในสถานที่ (On-site) จำกัดจำนวนผู้เข้าร่วมอบรม จำนวน ๑๐๐ คน

- กำหนดให้ผู้ลงทะเบียนต้องสมัครเข้ารับการอบรมตั้งแต่บัดนี้ไปจนถึงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๙
- การส่งผู้แทนเข้าร่วม หากผู้สมัครติดภารกิจราชการเร่งด่วน สามารถมอบหมายบุคลากรอื่นในหน่วยงานเดียวกันเข้าร่วมแทนได้ โดยขอความกรุณาแจ้งเปลี่ยนชื่อล่วงหน้า ๓ วัน เพื่อลดการเสียที่นั่งว่างและงบประมาณ

๑๐. ผลที่คาดว่าจะได้รับ

หน่วยงานทางปกครอง เจ้าหน้าที่ของรัฐ และประชาชน ที่เข้าร่วมกิจกรรมมีความรู้เกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองในการอำนวยความสะดวกทางปกครอง หลักปฏิบัติราชการจากคำวินิจฉัยของศาลปกครองและรวมทั้งการใช้สิทธิทางศาลในการปกป้องคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพได้อย่างถูกต้อง

๑๑. กิจกรรมและรูปแบบการดำเนินงาน

- ๑) การบรรยายให้ความรู้เกี่ยวกับหลักปฏิบัติราชการที่ดีจากคำวินิจฉัยของศาลปกครอง/บทบาทหน้าที่ของศาลปกครองและการใช้สิทธิทางศาล โดยวิทยากรผู้ทรงคุณวุฒิ
- ๒) การตอบข้อซักถามของผู้เข้าอบรม
- ๓) ประเมินความรู้ความเข้าใจของผู้เข้ารับการอบรม
- ๔) ประเมินความพึงพอใจของผู้เข้ารับการอบรม
- ๕) รายงานสรุปองค์ความรู้ที่ได้จากการจัดกิจกรรมจัดทำแล้วเสร็จ เสนอผู้บริหารสำนักงานศาลปกครองที่กำกับราชการหน่วยงาน และรวบรวมเผยแพร่ผ่านคลังข้อมูลองค์ความรู้ของสำนักงานศาลปกครอง ภายใน ๓๐ วัน นับจากวันจัดกิจกรรมแล้วเสร็จ

๑๒. ตัวชี้วัดโครงการ

ตัวชี้วัดที่ ๑ จำนวนเจ้าหน้าที่ของรัฐที่ได้รับการอบรมเสริมสร้างหลักปฏิบัติราชการที่ดีจากคำวินิจฉัยของศาลปกครอง และจำนวนประชาชนที่ได้รับการอบรมเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครอง รวมทั้งการใช้สิทธิทางศาล

ตัวชี้วัดที่ ๒ ร้อยละของหน่วยงานทางปกครอง และเจ้าหน้าที่ของรัฐที่เข้าร่วมกิจกรรมมีความรู้เกี่ยวกับหลักปฏิบัติราชการจากคำวินิจฉัยของศาลปกครอง ผ่านเกณฑ์ที่กำหนด

ตัวชี้วัดที่ ๓ ร้อยละของประชาชนที่เข้าร่วมกิจกรรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ของศาลปกครองในการอำนวยความยุติธรรมทางปกครอง รวมทั้งการใช้สิทธิทางศาลในการปกป้องคุ้มครองสิทธิและเสรีภาพได้อย่างถูกต้อง

ตัวชี้วัดที่ ๔ รายงานสรุปองค์ความรู้ที่ได้จากการจัดกิจกรรมจัดทำแล้วเสร็จตามรูปแบบที่กำหนด และรวบรวมเผยแพร่ผ่านคลังความรู้ของสำนักงานศาลปกครองภายในระยะเวลาที่กำหนด

๑๓. การประเมินผลโครงการ

การประเมินความรู้ความเข้าใจของผู้เข้ารับการอบรม โดยใช้แบบทดสอบความรู้ความเข้าใจ

๑๔. ผู้รับผิดชอบโครงการ

สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก

.....



กำหนดการ

โครงการเสริมสร้างธรรมาภิบาลสู่สังคม ของสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก
กิจกรรมจัดอบรมเพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักกฎหมายปกครอง
และหลักปฏิบัติราชการที่ดีจากคำวินิจฉัยของศาลปกครอง

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๙

วันอังคารที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๙ เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น.
ณ โรงแรม ดิ อิมพีเรียล โฮเทล แอนด์ คอนเวนชั่นเซ็นเตอร์ พิษณุโลก

เวลา ๐๘.๓๐ - ๐๘.๔๐ น.	ลงทะเบียน
เวลา ๐๘.๔๐ - ๐๙.๐๐ น.	พิธีเปิดการอบรม <ul style="list-style-type: none">พิธีกรกล่าวต้อนรับผู้เข้ารับการอบรมผู้อำนวยการสำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก กล่าวรายงานอธิบดีศาลปกครองพิษณุโลก กล่าวเปิด
เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น.	การบรรยาย หัวข้อ “ความรับผิดทางละเมิดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และพระราชบัญญัติความรับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ พ.ศ. ๒๕๓๙” วิทยากร : นายชัยนะ อักษรพันธ์ รองอธิบดีศาลปกครองพิษณุโลก
เวลา ๑๒.๐๐ - ๑๓.๐๐ น.	รับประทานอาหารกลางวัน
เวลา ๑๓.๐๐ - ๑๖.๐๐ น.	การบรรยาย หัวข้อ “คดีปกครองเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ” วิทยากร : นายชุนดม จรุงภาค ตุลาการหัวหน้าคณะศาลปกครองพิษณุโลก
เวลา ๑๖.๐๐ - ๑๖.๓๐ น.	ตอบข้อซักถาม และปิดการอบรม



สมัครเข้ารับการอบรม



กลุ่มไลน์ Open Chat
สำนักงานศาลปกครองพิษณุโลก
คลิก <https://shorturl.asia/xwUfQ>

หมายเหตุ :

- กำหนดการอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
- พักรับประทานอาหารว่างและเครื่องดื่ม

ภาคเช้า เวลา ๑๐.๓๐ - ๑๐.๔๕ น. และ ภาคบ่าย เวลา ๑๔.๓๐ - ๑๔.๔๕ น.